



AZIL

Novosti iz Skloništa za Pse

Februar 2014

DAJTE ŠANSU PSU – NADITE PRIJATELJA ZA ČITAV ŽIVOT

U OVOM BROJU

Socijalizacija Pasa

Veoma mali broj volontera regularno dolazi utorkom i petkom od 11 do 14 sati da radi pojedinačno sa psima i pomaže oko skloništa. Do sada smo napravili najmanje 100 šetnji pasa – i nevjerovatno je koliko i mala šetnja ipažnja 1:1 može doprinijeti njihovom ponašanju, samopouzdanju i opštem dobru. Peremo i češljamo pse i ohrabrujemo da se fino ponašaju kada hodaju na povocu. To nam takođe daje šansu da vidimo kakvo je ponašanje pasa kada su napolju, da snimimo ovo i postavimo na web stranicu – sve što bi im pomoglo da nađu dugoročno idealan dom. Zaista nam je neophodno više redovne pomoći u vezi sa ovim. Čak i ako ne možete prisustvovati navedenim danima, pokušajte se dogovoriti sa nekim od ostalih volontera da se rasporedite i dolazite naizmjenično. Čak i jedan ili dva sata sedmično će učiniti veliku razliku u životima pasa.

Prikupljanje

Sredstava

Harry iz Mitsu restorana se složio da možemo pokušati isplanirati događaj u Klub Baru u vrijeme uskršnjih praznika. Želimo da ovo bude jedan od dva glavna događaja prikupljanja sredstava ove godine, sa raznim aktivnostima, muzikom, lutrijom itd. Nadam se da ćemo biti u mogućnosti da pristupimo svim radnjama u Portu sa upitom za donaciju nagrada za lutriju / aukciju. Ako bilo ko od vas ima nešto za donirati ili ima ideje u vezi sa nagradama, molim da nas kontaktirate. Započinjem osnivanje NVO da bih formalizovala prikupljanje sredstava. Voljeli bismo formirati grupu zainteresovanih za planiranje i organizaciju ovog događaja – to je lijepa, kratkoročna mogućnost za volontiranje, tako da, slobodno se javite ukoliko možete pomoći.

Suočavamo se sa kontsntnim nedostatkom hrane za pse, tako da psi generalno jedu hljeb i ostatke sa njihovom hranom. Neophodno je oko 25000 kila pseće hrane godišnje. Svaka pomoć sa doniranjem pseće hrane je neprocjenjiva – slobodno s vremena na vrijeme svratite i ostavite vreću hrane, jer i najmanje količine puno znače.



MOGUĆNOSTI ZA VOLONTIRANJE

Odnosi sa javnošću – dizajniranje novih znakova, kreiranje i održavanje web stranice, fotografija, prevođenje, javni događaji za promociju skloništa.

Prikupljanje sredstava – događaji, pisanje pisama, pristupanje kompanijama kao donorima, lutrije, individualni donori.

Hraniteljstvo – hitno je potrebno je da volonteri počnu preuzimati mladunce na kraće periode da bi dobili najbolju njegu i kako bi se povećale šanse za njihovo preživljavanje.

Socijalizacija Pasa – šetnje, igranje, pranje i češljanje pojedinačnih pasa u skloništu.

Poboljšanje skloništa – popravljavanje ograde, čišćenje, sadnja, pripremanje hrane.



Poboljšanja Skloništa

Započeli smo sa poboljšanjima skloništa na više načina do sada, nabavljanjem nove opreme i osnovnih stvari kao što su nove metle i lopate, grijalice za mladunce, nove povoce i četke. **Porto Montenegro je osnovao Community Projects Team** – I već su posjetili sklonište i ponudili podršku u vidu popravljavanja ograda i drugim građevinskim izazovima koji će biti od velike pomoći. Slijedeće sedmice ćemo raditi na dodavanju druge kapije za ulaz do glavnog dijela sa psima, kako bi omogućili lakši pristup. Veliko hvala Dejvidu i Mišel što su organizovali ovu veliku popravku.

Strana 2

Hraniteljstvo

Mišel i Dejvid opet zaslužuju veliko hvala što su primili da othrane ovo dvoje kućica (Boris i Anja) koji su nađeni napušteni u Tivatskom parku. Jako mali kućici imaju male šanse da prežive u skloništu jer tamo ne postoje idealni uslovi da bi im se ukazala 24 časovna pažnja koja im je potrebna. Biti hranitelj nije lako. Dovedi psa u sopstveni dom, brinuti o njemu i voljeti ga, a onda ga pustiti da ode u drugi dom ili vratiti ga nazad u sklonište može biti jako teško, ali je najbolji način da se mladuncima pruži šansa. Pružanje podrške psu u nevolji može biti jedna od najboljih stvari koju iskreni ljubitelj pasa može učiniti. Javite nam se ukoliko imate tu snagu!



KONTAKTIRAJTE NAS

MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE UKOLIKO STE U MOGUĆNOSTI DA UDOMITE MLADUNČE

AZIL (0)32 339220
Fiona 069 397 824

MIA JE JEDNA MNOGI PREDIVNIH PASA KOJI TRAŽE NOVI DOM – UKOLIKO POZNAJTE BILO KOJU OSOBU DA ŽELI PSA MOLIMO VAS MOTIVIŠITE JE DA POSJETI SKLONIŠTE.

SVI PSI SU PROŠLI ZDRAVSTVENI PREGLED, VAKCINU I STERILIZACIJU.



PROMOCIJA



Dogovorili smo se sa Opštinom da će postaviti znak na glavnom putu koji će pokazivati gdje se nalazi Azil. Poruka će biti nešto poput -

Pružite šansu psu

Nađite prijatelja za čitav život

Ovo će biti napisano na crnogorskom sa jedne i engleskom jeziku sa druge strane. Otvoreni smo za pametne prijedloge koji će dobro zvučati na oba jezika. Iz **Porto Montenegro** su velikodušno obećali da će pomoći sa dizajnom i nadamo se da će se to desiti u nekoliko narednih sedmica, tako da ukoliko imate ideju pošaljite je putem email-a čim prije.

Takođe, radimo na dizajnu osam tabli koje će se koristiti u svrhu promocije na javnim događajima – poput ove na slici iznad. Bilo koja pomoć sa osmišljavanjem teksta je dobrodošla. Četiri table će biti ispisane na crnogorskom i četiri na engleskom jeziku. Ukoliko poznajete nekoga ko ih može proizvesti javite, ali čini se da će biti povoljnije lakše da se naruče iz Velike Britanije, samo je potrebno da osmislimo tekst i Porto Montenegro će pomoći da se dizajnira plakat.

Steve Jennings (Kamp Full Monty fame) je nesebično obećao pomoći sa idejama za kreiranje web stranice – svaka druga pomoć sa ovim je više nego dobrodošla

FOTO DAN

Želimo pokušati fotografisati sve i jednog psa – ukoliko ste u mogućnosti doći jedno popodne molim vas obavijestite me da pokušamo dogovoriti datum. Što više, to bolje. Do sada smo fotografisali oko 30 od 150 pasa.



Društveni Događaji

Ukoliko znate za bilo koji društveni događaj u narednih šest mjeseci u kome bismo mogli koristiti promotivne table, molim vas da nas informišete, ili još bolje, kontaktirajte organizatore sa pitanjem da li možemo izložiti tablu sa informacijama o Azilu.

ČINJENICE



3

PSA SU PREUDOMLJENA PROŠLOG MJESECA

150

PASA U SKLONIŠTU

FOR MORE INFORMATION

aziljkpkotor@t-com.me

**MOLIMO VAS
PROSLIJEDITE OVAV
BROŠURU SVIMA
KOJI SU
ZAINTERESOVANI ZA
UDOMLJAVANJE PSA
ILI VOLONTIRANJE.**

**ONI KOJI MOGU
POMOĆI SA
PREVOĐENJEM OVE
BROŠURE SVAKA TRI
MJESECA, TAKOĐE
SU DOBRODOŠLI!!**